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REPUBLIKA HRVATSKA

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

OPĆINA TOMPOJEVCI

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 351-01/17-04/01
URBROJ: 2196/07-17-1
Tompojevci, 21.03.2017. godine

Temeljem članka 29. Statuta općine Tompojevci  («Službeni  vjesnik» Vukovarsko-srijemske županije br. 05/13, 02/15 i 05/16), Općinsko vijeće Općine Tompojevci na 22. sjednici održanoj dana 21.03.2017. godine, donijelo je:

O D L U K U

Članak 1.

Usvaja se  Izvješće Općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Tompojevci za 2016. godinu.

Sastavni dio ove Odluke je Izvješće.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske županije.







Predsjednik Općinskog vijeća






                              Dubravko Martić

IZVJEŠĆE
o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Tompojevci za 2016. godinu
UVOD
Plan gospodarenja otpadom za Općinu Tompojevci usvojen je 03. rujna 2008. godine na sjednici Općinskog vijeća.
Člankom 21. novog Zakona o održivom gospodarenju otpadom ( NN 94/13) određeno je da općine donose Plan gospodarenja otpadom (koji smo mi donijeli po starom  Zakonu) i koji u odnosu na stari Zakon mora biti puno detaljniji i stroži. U skladu s navedenim člankom Općina Tompojevci je izradila prijedlog Plana gospodarenja otpadom u Općini Tompojevci  za razdoblje od 2015. – 2021. godine i dostavila Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša VSŽ, radi pribavljanja prethodne suglasnosti. Suglasnost nije dobivena iz razloga što još uvijek nije donijet Plan gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj, jer ne postoji način na koji bi utvrdili usklađenost prijedloga Plana za gospodarenje otpadom sa Planom koji još nije donesen. Sve dok ne dobijemo suglasnost postojeći općinski Plan gospodarenja otpadom koji je donesen na temelju starog Zakona o otpadu, ostaje na snazi.
Sukladno članku 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom, (kao i po Zakonu o otpadu) Općinski načelnik dužan je jednom godišnje, do 31.ožujka tekuće godine za prethodnu godinu, podnijeti Izvješće o izvršenju Plana, a poglavito u provedbi obveza i učinkovitosti poduzetih mjera.

MJERE ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OTPADA
Organizirano skupljanje i odvoz komunalnog otpada koji nastaje u domaćinstvima i kod pravnih osoba na području Općine Tompojevci vrši tvrtka Strunje trade d.o.o. iz Privlake. Korisnici usluge komunalni otpad odlažu u posude od 120 l i 240 l. Tako skupljeni otpad odvozi se na odlagalište otpada pod nazivom „Petrovačka dola“. Odvoz komunalnog otpada od domaćinstava i pravnih osoba provodi se jedanput tjedno, a veliki kontejneri sa groblja prazne se po potrebi. 

Zeleni otok je mjesto na javnoj površini na kojoj su smješteni spremnici za odvojeno prikupljanje otpada (papir, staklo, plastika). Na području Općine Tompojevci ima 5 zelenih otoka i to po jedan u svakom naselju. 
Izdvojeno skupljanje otpada ( papir, staklo, plastika) provodi se dok kontejneri ne budu popunjeni, a tada se prazne i ponovo koriste.
Odvoz glomaznog otpada iz domaćinstava provodi se dva puta godišnje na način da građani iznesu glomazni otpad ispred kuće te se prema posebnom rasporedu otpad odvozi kamionima. 

Na području Općine Tompojevci nema divljih odlagališta otpada. 
Općina Tompojevci je u 2016. godini izgradila reciklažno dvorište u Mikluševcima, Rusinska 8, na kč. br. 837, k.o.Mikluševci. Izvoditelj radova bio je Osijek-Koteks d.o.o. iz Osijeka. Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosila je 1.538.450,54 kn. Troškovi stručnog nadzora, koji  je obavljao Videković d.o.o. iz Vinkovaca, iznosili su 19.230,65 kn, a troškovi priključka na vodovodnu i električnu mrežu iznosili su 27.700,24 kn. Sveukupna vrijednost reciklažnog dvorišta iznosila je 1.585.381,43 kn. Izgradnju navedenog reciklažnog dvorišta sufinancirao je Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost sa 1.246.145,11 kuna. 

Najveća zapreka za učinkovitije gospodarenje otpadom su nedostatak izvora financiranja što Općina pokušava nadomjestiti suradnjom s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.
                                   



Zamjenik Općinskog načelnika
                                                                 koji obnaša dužnost Općinskog načelnika




                 Zdravko Zvonarić
