REPUBLIKA HRVATSKA

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

OPĆINA TOMPOJEVCI

Tompojevci, 13. lipnja 2017. godine

ZAPISNIK
sa 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Tompojevci održane dana 13.lipnja 2017. godine u 10 sati u zgradi Općine Tompojevci u vijećnici, A. G. Matoša 1, Tompojevci.
Uvodnu riječ u ime sazivača 1.konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Tompojevci prema čl.87.st.1. Zakona o lokalnim izborima (Narodne novine br.144/12 i 121/16) i Odluci Ministarstva uprave dao je predstojnik Ureda državne uprave u VSŽ gosp. Goran Bošnjak, magl.iur. Pozdravio je Općinskog načelnika gosp. Zdravka Zvonarić čestitao mu na izboru, potom je pozdravio sve prisutne, i zaželio puno uspjeha u daljnjem radu kao članova vijeća Općine Tompojevci.
Nadalje, zamolio je voditeljicu zapisnika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Tompojevci, da se napravi prozivka svih prisutnih članova Općinskog vijeća.
PRISUTNI:  .
OD OSTALIH SJEDNICI PRISUSTVOVALI:
Predstojnik Ureda državne uprave u VSŽ ( u ime sazivača sjednice)- gosp. Goran Bošnjak, mag.iur., Zdravko Zvonarić - Općinski načelnik, Kristina Kovačić - zamjenica Općinskog načelnika, Slavko Ždinjak - zamjenik Općinskog načelnika iz reda pripadnika rusinske nacionalne manjine, Kata Cvitković - pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Tompojevci (voditeljica zapisnika).
Konstatirao je, da je prema izvršenoj prozivci utvrđeno, da je sjednici nazočno 12 od ukupno 12 vijećnika, te da su ostvareni uvjeti za donošenje pravovaljanih odluka.

Nakon toga slijede aktivnosti po unaprijed utvrđenom dnevnom redu.

D N E V N I  R E D
1. Izbor  Mandatne komisije.

2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata članova Općinskog vijeća

- utvrđivanje člana Općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom do izbora 

   predsjednika Općinskog vijeća

- svečana prisega članova Općinskog vijeća.

3. Izbor Odbora za izbor i imenovanje.

4. Izbor predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća.

T O Č K A 1.
Izbor  Mandatne komisije
Predstojnik gosp. Bošnjak obavijestio je prisutne članove, da je zaprimljen jedan pisani prijedloga od strane  1/3 članova Općinskog vijeća za članove Mandatne komisije i to sa potpisom dovoljnog broja članova vijeća. Pročitao je prisutnim članovima vijeća gore navedeni pisani prijedlog za članove Mandatne komisije.
Kako drugih prijedloga nije bilo isti je dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je, da je sa 8 glasova ZA i 4 suzdržana glasa ( vijećnici HDZ-a) donijeta slijedeća:
ODLUKA

    o  izboru članova Mandatne komisije

1. U Mandatnu  komisiju izabrani su:
· Amalija Lovrić, predsjednik
· Dejan Ljikar, član 
· Damir Tkalec, član 
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske županije. 
T O Č K A 2.
Izvješće Mandatne komisije i svečana prisega  članova Općinskog vijeća vijeća
Predstojnik gosp. Bošnjak predložio je izabranim članovima Mandatne komisije da se povuku na 10 minuta te da predoče članovima vijeća cjelokupno izvješće sa rezultatima izbora za predstavničko tijelo Općine Tompojevci provedenih dana 21.05.2017. godine.
Kako nije bilo potrebe za stankom,  predsjednica Mandatne komisije gđa. Amalija Lovrić pročitala je izvješće o provedenim izborima za predstavničko tijelo Općine Tompojevci održanim dana 21.05.2017. godine u tekstu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.
Nakon verifikacije mandata članova Općinskog vijeća, utvrđeno je da je  prvi  izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova Tomislav Panenić, te ga gosp. Bošnjak poziva da nastavi dalje voditi sjednicu.

Gosp. Panenić  poziva sve članove vijeće da ustanu te prema čl.6. Poslovnika čita tekst prisege.
Nakon pročitanog teksta Prisege, članovi Općinskog vijeća su nakon pojedinačne prozivke riječju “PRISEŽEM” dali prisegu, te ih je predsjedatelj zamolio da vlastoručno potpišu tekst prisege koji su primili te da ga predaju na kraju sjednice.
T O Č K A 3.
Izbor  Odbora za izbor i imenovanje
Predsjedavatelj gosp. Panenić je obavijestilo članove Općinskog vijeća, da je zaprimljen jedan pismeni prijedloga od 1/3 članova vijeća ( prijedlog kandidacijske liste grupe birača) za članove Odbora za izbor i imenovanje ( pročitao je prijedlog). Kako drugih prijedloga nije bilo isti je dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je, da je sa 8 glasova ZA i 4 suzdržana glasa ( vijećnici HDZ-a) donijeta slijedeća:
ODLUKA
o izboru članova Odbora za izbor i imenovanje
1. U  Odbor za izbor i imenovanje izabrani su:

1. TOMISLAV PANENIĆ – predsjednik

2. BERNADICA SITAŠ – član
3. JELENA KOVAČEVIĆ –  član
4. DUBRAVKO MARTIĆ –  član
5. AMALIJA LOVRIĆ – član
2. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom vjesniku“  vukovarsko-srijemske županije.
T O Č K A  4.
· Izbor predsjednika Općinskog vijeća 
Predsjedavatelj gosp. Panenić je obavijestio članove Općinskog vijeća, da je zaprimljen jedan pisani prijedlog od 1/3 članova vijeća (kandidacijska lista grupe birača)  za  predsjednika Općinskog vijeća, a to je Dubravko Martić.
Kako drugih prijedloga nije bilo isti je dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je, da je sa 8 glasova ZA i 4 suzdržana glasa ( vijećnici HDZ-a) donijeta slijedeća:
O D L U K A
o izboru predsjednika Općinskog vijeća Općine Tompojevci
1. Za predsjednika Općinskog vijeća Općine Tompojevci izabran je:

DUBRAVKO  MARTIĆ

2. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u «Službenom vjesniku» Vukovarsko-srijemske županije.
· Izbor potpredsjednika Općinskog vijeća 
Predsjedavatelj gosp. Panenić  čestita novo izabranom predsjedniku Općinskog vijeća gosp. Dubravku Martiću,  te ga poziva da preuzme daljnje vođenje sjednice Općinskog vijeća.
Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje se članovima Općinskog vijeća na ukazanom povjerenju te nastavlja rad po dnevnom redu sjednice.
Predsjednik Općinskog vijeća je obavijestio članove Općinskog vijeća, da je zaprimljen jedan pisani prijedlog od 1/3 članova vijeća (kandidacijska lista grupe birača)  za  potpredsjednika Općinskog vijeća, a to je Zlatko Potočki.
Kako drugih prijedloga nije bilo isti je dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je, da je sa 9 glasova ZA i 3 suzdržana glasa ( Zdravko Galović, Tatjana Penavić, Ivan Štefanac) donijeta slijedeća:
O D L U K A
o izboru  potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Tompojevci 

1. Za potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Tompojevci  izabran je:

ZLATKO POTOČKI.

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u «Službenom vjesniku» Vukovarsko-srijemske županije.
Nakon toga predsjednik Općinskog vijeća predlaže nadopunu dnevnog reda s točkom :

5. Prijedlog odluke o davanju koncesije za javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Tompojevci.

Predsjednik daje nadopunu dnevnog reda na glasovanje te je ista prihvaćena s 10 glasova ZA i 2 suzdrža glasa ( Zdravko Galović i Ivan Štefanac).

T O Č K A  5.
Odluka o davanju koncesije za javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Tompojevci

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ Općinskom načelniku, predlagatelju Odluke.

Općinski načelnik - drago mu je što je vijeće konstituirano, čestita svim izabranima i nada se kvalitetnoj suradnji za dobrobit općine i svih njenih građana. 

U prošlom sazivu Općinskog vijeća raspisan je natječaj za dodjelu naprijed navedene koncesije. Kako nemamo komunalno poduzeće nismo mogli upisati reciklažno dvorište u očevidnik reciklažnih dvorišta i to ćemo sada riješiti putem ove koncesije, odnosno novi koncesionar će upravljati i reciklažnim dvorištem.  Postupak dodjele koncesije se odužio zato što smo imali dvije žalbe na postupak, ali to je riješeno u našu korist i zato da bi se što prije novi koncesionar  mogao upisati u očevidnik moramo donijeti ovu odluku. Na natječaj su pristigle dvije ponude ( Strunje trade d.o.o. i Komunalc d.o.o.). Nakon provedenog ocjenjivanja utvrđeno je da je najpovoljnija ponuda od Komunalca d.o.o. iz Vukovara, ponuđena koncesijska naknada je 27.039,00 kn godišnje i ukupno niža cijena usluga, a od Strunje trade d.o.o. je  25.000,00 kn godišnje i viša cijena ukupnih usluga. U sklopu cijene odvoza otpada, odvozit će se i otpad sa groblja, javnih površina, pražnjenje koševa na autobusnim stajalištima i dr. mjestima, ušteda je nekih 20.000.kn iz proračuna.

Otvorena rasprava.

Zdravko Galović - da li su oslobođeni plaćanja odvoza otpada športski klubovi.

Tatjana Penavić - kolika je cijena odvoza za građane.

Općinski načelnik - besplatan odvoz je sa groblja, iz ambulante, škola, domova. Cijena odvoza za kantu od 120 l je 30,00 kn s PDV-om, a za kantu od 240 l 38,00 kn s PDV-om.

Tomislav Panenić - u općini Lovas na raspisanom natječaju najniža ponuđena cijena je bila 53,00 kn, ta cijena bi bila udar na naše građane. Mislio sam da će cijena biti viša. Tu je sada takva cijena, sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom i troškovima za očekivati je da će se cijena povećati, ali o tome ćemo odlučivati na sjednicama vijeća. Što se tiče reciklažnog dvorišta bitno je da  građani budu upoznati sa radnim vremenom i dr. aktivnostima.

Općinski načelnik - o svemu tome građane će informirati novi koncesionar.
Nakon zaključene rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog odluke na glasovanje, te je jednoglasno donijeta:

ODLUKA
o davanju koncesije za javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Tompojevci


                            

OVLAŠTENIK ZA VOĐENJE KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE

                                                     PREDSTOJNIK  UREDA DRŽAVNE UPRAVE
 





                              Goran Bošnjak, mag.iur.

                                                                     PREDSJEDAVAJUĆI DO IZBORA PREDSJEDNIKA 








OPĆINSKOG VIJEĆA 







         Tomislav Panenić

                            PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA







               Dubravko Martić
Zapisnik vodila: Kata Cvitković

