Izbori za mjesne odbore 2018 - dežurstvo Općinskog izbornog povjerenstva

Općinsko izborno povjerenstvo Općine TompojevcI oglašava da je od 20. rujna 2018. započeo postupak kandidiranja za članove vijeća mjesnih odbora Berak, Bokšić, Čakovci, Mikluševci i Tompojevci.  

Odluka o raspisivanju izbora stupa na snagu 19. rujna 2018., a izbori će se  održati 
21. listopada  2018. od 07,00 do 19,00 sati
Kandidate za članove vijeća mjesnih odbora mogu predložiti političke stranke registrirane na području Republike Hrvatske, kao i birači sa područja mjesnih odbora. Kada birači kao ovlašteni predlagatelji predlažu kandidacijsku listu grupe birača, za pravovaljanost prijedloga kandidacijske liste dužni su na obrascu OMO-3 prikupiti najmanje 20 potpisa birača u tom mjesnom odboru .

Kandidiranje se provodi na posebnim obrascima koji se mogu podignuti u Općini Tompojevci na adresi Tompojevci, A.G. Matoša 1, radnim danom od 8,00 do 12,00 sati, kao i preuzeti na mrežnim stranicama Općine Tompojevci: http://www.opcina-tompojevci.hr.
Popunjeni obrasci s prijedlogom kandidata imaju se predati najkasnije do 3. listopada 2018. do 24,00 sata u sjedištu Općinskog  izbornog povjerenstva u zgradi Općine Tompojevci na adresi Tompojevci, A.G. Matoša 1. 

Nadležno izborno povjerenstvo dežurat će na istoj adresi: -   radnim danom od 08,00 do 12,00 sati, - 03. listopada 2018. (srijeda) od 08,00 do 24,00 u ostale dane (vikend) povjerenstvo radi prema dogovoru i potrebi, dolazak najaviti na telefon: 098/1626972.

Sjedište Općinskog izbornog povjerenstva Općine Tompojevci: 
Općinska uprava Općine Tompojevci 
A.G. Matoša 1, 
Tompojevci

Adresa elektroničke pošte OIP-a: opcina-tompojevci@vk.t-com.hr.

Kontakt telefoni: 032/514-184, 514-185

