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REPUBLIKA HRVATSKA

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

OPĆINA TOMPOJEVCI
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/17-04/16
URBROJ: 2196/07-17-1
Tompojevci, 21. prosinca 2017. godine
Temeljem članka 17. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15), i članka 29. Statuta Općine Tompojevci ("Službeni vjesnik" Vukovarsko-srijemske županije: broj 15/03, 02/15, i 05/16), Općinsko Vijeće Općine Tompojevci na svojoj 5. sjednici održanoj dana 21. prosinca 2017. godine, donijelo je:
ANALIZU STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE
NA PODRUČJU OPĆINE TOMPOJEVCI U 2017. GODINI
UVOD

Sustav 
civilne zaštite je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.
Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, u okviru svojih prava i obveza utvrđenih Ustavom i zakonom, uređuju, planiraju, organiziraju, financiraju i provode sustav civilne zaštite.

Člankom 17. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15) definirano je da predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u postupku donošenja proračuna, razmatraju i usvajaju godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite.
STANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE
Općina Tompojevci je u 2017. godini izradila i usvojila slijedeće akte:

· Mjere zaštite i spašavanja u nepovoljnim zimskim i hidrološkim uvjetima 2016/17. god.,

· Odluku o imenovanju osobe koja će biti uključena u edukaciju za korisnike aplikacije iz projekta DR SHARE,

· Program mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti (dezinsekcija, dezinfekcija i deratizacija) za 2017. godinu,
· Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na žitorodnom području i dr. za 2017. godinu,
· Operativni program zimskog održavanja lokalnih cesta 2017/2018. godine na području Općine Tompojevci,
· Izrada, usklađivanje i ažuriranje planskih dokumenata (Procjena, Plan zaštite i spašavanja i Plan CZ), sukladno odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj: 82/15), te odredbama Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ broj: 49/17.).
.
· Plan vježbi civilne zaštite


· Odluku o imenovanju Stožera civilne zaštite, te Poslovnik o načinu rada stožera, sukladno odredbama članka 21. stavka 5. i članka 24. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj: 82/15.), te sukladno odredbama članka 6. i 19. Pravilnika o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera civilne zaštite („Narodne novine broj: 37/16. i 47/16.).


· Provođenje odredbi Pravilnika o kriterijima zdravstvenih sposobnosti koje moraju ispunjavati pripadnici postrojbi civilne zaštite, kriterijima za raspoređivanje i uvjetima za imenovanje povjerenika civilne zaštite i njegovog zamjenika („Narodne novine“ broj: 98/16 i 67/17.).

· Dokument o izdanim iskaznicama civilne zaštite svakom raspoređenom pripadniku, sukladno odredbama članka 61. Zakona o sustavu civilne zaštite ( Narodne novine“ broj: 82/15.).
· Ugovor o poslovnoj suradnji između Općine Tompojevci i „ZaštitaInspekt“ Osijek, Reisnera 95a, OIB 28737940650 u svrhu izrade Procjene rizika od velikih nesreća Općine Tompojevci.

· Odluku o izradi Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Tompojevci


Općine Tompojevci je kroz proteklu godinu za financiranje razvoja sustava civilne zaštite do održavanja ove sjednice Općinskog vijeća, izdvojila financijska sredstva iz svog proračuna, i to: za vatrogastvo DVD Tompojevci 61.615,00 kn, Crveni križ 7.335,00 kn, HGSS 2.000,00 kn, ukupno 70.950,00 kn.
STANJE PO VAŽNIJIM SASTAVNICAMA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE
1. CIVILNA ZAŠTITA

1.1. STOŽER CIVILNE ZAŠTITE
Odlukom o imenovanju članova Stožera civilne zaštite Općine Tompojevci KLASA: 810-09/17-03/ URBROJ: 2196/07-17-1 05.06.2017. godine imenovani su:
1. Kristina Kovačić, Zamjenica načelnika Općine Tompojevci – za Načelnicu stožera CZ

2. Andrija Baić, Zapovjednik DVD – Tompojevci – za zamjenika Načelnice stožera CZ

3. Josip Pavličić, Predstavnik PP Tovarnik – za člana

4. Dušan Suzić, Predstavnik DUZS područni Ured Vukovar – za člana

5. Miroslav Čulig, Predstavnik Crvenog križa – za član
Stožer civilne zaštite Općine Tompojevci je stručno, operativno i koordinativno tijelo za provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama.

Stožer obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja sustava civilne zaštite na svom području, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja poslove informiranja javnosti i predlaže donošenje odluke o prestanku provođenja mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite.

Prije Lokalnih izbora 2017. godine Stožer civilne zaštite Općine Tompojevci održao je u vijećnici Grada Iloka radni sastanak 26. travnja 2017. godine s predstavnicima DUZS, Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Vukovar, te općinama Lovas, Tompojevci i Tovarnik na kojoj su razmatrane:
· Pripreme za protiv požarnu sezonu 2017. godine,
· Pripreme za nadolazeću turističku sezonu 2017. godine,
   -    Postupak izrade procjene rizika (s uputom).
Nadalje ponovno u Gradu Iloku održan je radni sastanak 18. listopada 2017. godine s predstavnicima DUZS, Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Vukovar, te općinama Lovas, Tompojevci i Tovarnik na kojoj su razmatrane:

· Zakonske obveze izvršnih tijela da moraju proći osposobljavanje iz područja civilne zaštite u roku od 6 mjeseci od dana stupanja na dužnost,

· Zakonska obveza Stožera civilne zaštite da moraju proći osposobljavanje iz područja civilne zaštite u roku od godine dana od imenovanja stožera
· Pripreme za nepovoljne vremenske uvjete Udugotrajne i jake padaline, niske temperature i snijeg),

· Popunjenost i opremljenost operativnih snaga,

· Stanje izrade procjene rizika

· Programska aplikacija DR SHARE

Dana 06. studenoga 2017. godine u vijećnici Grada Iloka DUZS, Područni ured za zaštitu i spašavanje Vukovar, proveo je osposobljavanje novih članova Stožera civilne zaštite Općine Tompojevci. Odaziv osposobljavanju bio je 100 %.
1. 2. POSTROJBE I POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE
Ustroj i broj pripadnika organiziranih snaga civilne zaštite Općine Tompojevci određen je temeljem Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od prirodnih i tehničko-tehnoloških katastrofa i velikih nesreća za Općinu Tompojevci.
Navedenim dokumentima, za područje Općine Tompojevci, ustrojen je Tim CZ opće namjene ( 33 obveznika ), raspoređenih u 3 skupine s po 3 ekipe.
Sukladno uputi DUZS - Područnog ureda Vukovar potrebno je provesti u 2018. godini smotriranje timova civilne zaštite putem dostave upitnika, a razlog je pojačan trend odseljavanja. 
Postrojba civilne zaštite opće namjene Općine Tompojevci sudjelovala je dana 22.rujna 2017. godine na pokazno – terenskoj vježbi „Evakuacija i spašavanje djelatnika iz zgrade Općine Tompojevci“. Ostale operativne snage koje su sudjelovale na vježbi: ŽC 112, DVD Tompojevci, Zavod za hitnu medicinu Vinkovci, PP Tovarnik, DUZS Područni ured Vukovar. 
Cilj i zadaće vježbe: provjera osposobljenosti dijela operativnih snaga sustava civilne zaštite u gašenju i spašavanju većeg broja osoba iz objekta zahvaćenog požarom te pružanju prve pomoći. 
1.3. KOORDINATOR NA LOKACIJI 


Načelnik Stožera civilne zaštite izradio je popis koordinatora na lokaciji i njegovog zamjenika (KLASA:810-01/16-03/01 i URBROJ:2196/07-16-1 od 01.12.2016. godine.

U 2017. godini na snazi je s popisa koordinatora iz 2016. godine, koordinator DVD Tompojevci, te zamjenik koordinatora DVD Bokšić.

1.4. PRAVNE OSOBE U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE 

Općinsko vijeće Općine Tompojevci na svojoj sjednici održanoj dana 06.12.2016. godine donijelo je  ODLUKU o određivanju pravnih osoba od interesa za civilnu zaštitu u Općini Tompojevci KLASA: 810-06/16-04/02  i URBROJ: 2196/07-16-1.

Pravne osobe od interesa za civilnu zaštitu Općine Tompojevci su one pravne osobe koje su svojim proizvodnim, uslužnim, materijalnim, ljudskim i drugim resursima najznačajniji nositelji tih djelatnosti na području Općine Tompojevci.


Na području Općine Tompojevci nema pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite koje imaju sjedište na području Općine. 

2.PROCJENA RIZIKA I PLAN DJELOVANJA CIVILNE ZAŠTITE

Procjena ugroženosti i plan zaštite i spašavanja Općine Tompojvevci donijeti na temelju Zakona o zaštiti spašavanju (»Narodne novine«, br. 174/04., 79/07., 38/09. i 127/10.) ostaju na snazi do donošenja procjene rizika i  plana djelovanja civilne zaštite.

Općina Tompojevci je za konzultanta na realizaciji izrade Procjene rizika od velikih nesreća Općine Tompojevci imenovala „ZaštitaInspekt“ d.o.o. za zaštitu na radu, zaštitu od požara i zaštitu životnog okoliša, Osijek Reisnerova 95a, OIB 28737940650.

Odluka je potpisana 01. prosinca 2017. godine , dok se po završetku izrade u prvoj polovini 2018. godine očekuje usvajanje Procjene rizika od velikih nesreća Općine Tompojevci.
3. VATROGASTVO
DVD Tompojevci ( središnja vatrogasna postrojba ) osnovana je 1929. godine i djeluje na području Općine Tompojevci. Ukupno je osposobljeno 20 operativnih članova. U slučaju potrebe spremno je intervenirati 20 dobrovoljnih vatrogasaca. Društvo je organizirano u sezoni opasnosti od požara na području cijele Općine.
DVD Tompojevci ( središnja vatrogasna postrojba ) raspolaže s dva vatrogasna vozila ( navalno vozilo ).
Općinsko vijeće Općine Tompojevci svojim proračunom za 2017. godinu za rad DVD –a Tompojevci osiguralo je sredstva u iznosu 61.615,00 kn.
DVD Tompojevci je u 2017. godini imao jednu intervenciju požar na dimnjaku, zapaljena unutrašnjost dimnjaka, Čakovci K. Zvonimira 1.
4. OPERATIVNE SNAGE HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA
Gradsko društvo Crvenog križa Vukovar uključuje se u sustav civilne zaštite kroz provođenje sljedećih aktivnosti:

-traži, prima i raspoređuje humanitarnu pomoć za potrebe na području svog djelovanja, obučava i oprema ekipe za izvršavanje zadaća u slučaju velikih prirodnih, ekoloških, tehnoloških i drugih nesreća s posljedicama masovnih stradanja i epidemija, vodi posebnu skrb o žrtvama oružanih sukoba i drugih izvanrednih situacija, pruža psihosocijalnu potporu stanovništvu, osigurava tehničku pomoć i drugo. 

 Za Crveni križ je u 2017. godini izdvojeno ukupno 7.819,00 kn
5. OPERATIVNE SNAGE HRVATSKE GORSKE SLUŽBE SPAŠAVANJA
Općina Tompojevci  ima sklopljen Sporazum o sufinanciranju redovne djelatnosti u 2017. godini s Hrvatskom gorskom službom spašavanja – stanica Vinkovci, temeljem čl. 1. i čl. 25. Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja NN 79/06 i NN 110/15., sklopljenog 22.11.2017. godine.

Općina Tompojevci  je za HGSS u 2017. godini izdvojila 2.000,00 kn. 

U 2017. godini HGSS je sudjelovao na jednoj intervenciji, u Tompojevcima. 
6. UDRUGE
Na području Općine Tompojevci nema udruga od interesa za sustav civilne zaštite koje imaju sjedište na području Općine.
ZAKLJUČAK
Temeljem ove Analize stanja  sustava civilne zaštite Općine Tompojevci predlaže se sljedeći zaključak: 

U 2017. godini u Općini Tompojevci nisu zabilježene veće ugroze, katastrofe i nesreće.
Dana 26. rujna 2017. godine Županijski centar 112 zaprimio je dojavu o nestalom 16 – godišnjaku u Tompojevcima, koji se udaljio tijekom dana od kuće u nepoznatom smjeru. U potragu su se uključili pripadnici HGSS stanice Vinkovci, OKC PU VSŽ, pripadnici stožera Civilne zaštite Općine Tompojevci, lovci, članovi DVD – a Tompojevci. Nestala osoba je pronađena u 19:55 sati, nedaleko od obiteljske kuće.
7. ZAVRŠNE ODREDBE

Ova Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Tompojevci za 2017. godinu objavit će se u  „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske županije.

Predsjednik Općinskog vijeća
Dubravko Martić

