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REPUBLIKA HRVATSKA

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



OPĆINA TOMPOJEVCI

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 363-01/20-01/11
URBROJ: 2196/07-02-20-1
Tompojevci, 22. prosinac 2020. godine

Temeljem članka 72. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine 68/18, 110/18 i 32/20) i članka 29. Statuta Općine Tompojevci („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj: 05/13, 02/15,05/16, 02/18, 12/19 i 03/20), Općinsko vijeće Općine Tompojevci na svojoj 24. sjednici održanoj 22. prosinca 2020. godine, donijelo je

PROGRAM 
održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu
I. OPĆE ODREDBE 

Članak 1.
Ovaj Programom održavanje komunalne infrastrukture za 2021. godinu na području Općine Tompojevci donosi se u skladu s predvidivim i raspoloživim sredstvima i izvorima financiranja.
Programom iz stavka 1. ovog članka određuju se opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, po djelatnostima, i iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, s naznakom izvora financiranja.

II. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

Članak 2.

Na temelju predvidivih sredstava za ostvarivanje Programa održavanja komunalne infrastrukture, u nastavku se određuju poslovi i radovi na održavanju komunalne infrastrukture u 2021. godini po vrsti komunalne djelatnosti, s procjenom pojedinih troškova, kako slijedi:

1.  Održavanje nerazvrstanih cesta

Pod održavanjem nerazvrstanih cesta podrazumijeva se skup mjera i radnji koje se obavljaju tijekom cijele godine na nerazvrstanim cestama, uključujući i svu opremu, uređaje i instalacije, sa svrhom održavanja prohodnosti i tehničke ispravnosti cesta i sigurnosti prometa na njima (redovno održavanje) kao i mjestimičnog poboljšanja elemenata ceste, osiguravanja sigurnosti i trajnosti ceste i cestovnih objekata radi povećanja sigurnosti prometa (izvanredno održavanje), a koje se izvršavaju u skladu sa Odlukom o nerazvrstanim cestama na području Općine Tompojevci („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj: 12/14).

Nerazvrstane ceste su ceste koje se koriste za promet po bilo kojoj osnovi i koje su pristupačne većem broju korisnika, a koje nisu razvrstane ceste u skladu s Odlukom o razvrstavanju javnih cesta u državne ceste, županijske ceste i lokalne ceste prema posebnom propisu. U programu održavanja su i poljski putovi čije održavanje se sastoji od nasipanja putova šljunkom i kamenim materijalom.

Sredstva za izvršenje radova navedenih u ovoj točki predviđaju se u ukupnom iznosu od 172.250,00 kn, od toga za redovno održavanje nerazvrstanih cesta 35.000,00 kuna, za zimsko održavanje nerazvrstanih cesta 30.000,00 kuna i za nasipanje poljskih putova šljunkom i kamenom 107.250,00 kuna, a financirati će se iz prihod od dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta 123.994,00 kn, od viška prihoda od dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta 15.000,00 kn, od privremenog zakupa poljoprivrednog zemljišta 33.256,00 kn, 
2. Održavanje građevina i uređaja javne namjene

Pod održavanjem građevina, uređaja javne namjene na području Općine Tompojevci podrazumijeva se održavanje autobusnih nadstrešnica, oglasnih ploča, spomenika i drugih građevina i uređaja javne namjene u 5 naselja Općine Tompojevci.
Sredstva za izvršenje radova navedenih u ovoj točki predviđaju se u ukupnom iznosu od 44.000,00 kn, a financirati će se iz komunalne naknade 4.000,00 kn i od pomoći 40.000,00 kn.

3. Održavanje javne rasvjete

Pod održavanjem javne rasvjete na području Općine Tompojevci podrazumijeva se:

· redovno održavanje sustava javne rasvjete podrazumijeva preventivne preglede sustava, dobava i ugradnja potrošnog materijala,
· podmirivanje troškova električne energije.
Sredstva za izvršenje radova navedenih u ovoj točki predviđaju se u ukupnom iznosu od 75.000,00 kn od čega 55.000,00 kn za troškove električne energije, 20.000,00 kn za redovno održavanje, a financirati će se iz komunalne naknade.

4. Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila

Pod održavanjem javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila na području Općine Tompojevci podrazumijeva se održavanje i popravci pješačkih staza unutar pet naselja Općine Tompojevci 

Sredstva za izvršenje radova navedenih u ovoj točki predviđaju se u ukupnom iznosu od 72.000,00 kn, od toga 70.000,00 kn za radove i 2.000,00 kn za nadzor a financirati će se iz dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta.

5. Održavanje javnih zelenih površina i čistoće javnih površina

Pod održavanjem javnih zelenih površina na području Općine Tompojevci podrazumijeva se: košnja, obrezivanje i sakupljanje biološkog otpada s javnih zelenih površina, obnova, održavanje i njega drveća, ukrasnog grmlja i drugog bilja, obnova i održavanje popločenih i nasipanih površina u parkovima, obnova i održavanje opreme na dječjim igralištima, sprečavanje i sanacija divljih odlagališta, uređenja zapuštenih parcela i drugi poslovi potrebni za održavanje javnih zelenih površina.

Pod održavanjem čistoće javnih površina na području Općine Tompojevci podrazumijeva se čišćenje površina javne namjene, koje obuhvaća ručno i strojno čišćenje i pranje javnih površina od otpada, snijega i leda, postavljanje i čišćenje košarica za otpatke i uklanjanje otpada koje je nepoznata osoba odbacila na javnu površinu ili zemljište u vlasništvu jedinice lokalne samouprave.

Sredstva za izvršenje radova navedenih u ovoj točki predviđaju se u ukupnom iznosu od 448.400,00 kn a financirati će se iz komunalne naknade 74.000,00 kn, opći prihodi i primici 59.000,00 kn, prihod od dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta 17.000,00 kn, pomoći 298.400,00 kn.
6. Održavanje groblja

Pod održavanjem groblja podrazumijeva se održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika (mrtvačnica) te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar mjesnih groblja u pet naselja Općine Tompojevci (8 grobalja).

Sredstva za izvršenje radova navedenih u ovoj točki predviđaju se u ukupnom iznosu od 88.200,00 kn, a financirati će se iz općih prihoda i primitaka 49.000,00 kn, grobna naknada 30.000,00 kn, naknada  za dodjelu grobnog mjesta 3.200,00 , naknada za izgradnju i obnovu grobnog mjesta 6.000,00 kn.

7. Deratizacija i dezinsekcija
Djelatnost deratizacije, dezinsekcije i dezinfekcije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora utvrđena je kao djelatnost od lokalnog značaja za Općinu Tompojevci a način njezina provođenja utvrđen je Odlukom o komunalnim djelatnostima („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj: 17/19).

Sredstva za izvršenje radova navedenih u ovoj točki predviđaju se u ukupnom iznosu od 76.500,00 kn, od čega 24.500,00 kn za deratizaciju, a 52.000,00kn za dezinsekciju, a  financirati će se od prihoda dugogodišnjeg zakup poljoprivrednog zemljišta. 54.500,00 kn i od viška prihoda od dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta 22.000,00 kn.
8. Veterinarsko-higijeničarski poslovi

Veterinarsko-higijeničarski poslovi utvrđeni su kao djelatnost od lokalnog značaja za Općinu Tompojevci, a način njezina provođenja utvrđen je Odlukom o komunalnim djelatnostima („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj: 17/19).

Sredstva za izvršenje radova navedenih u ovoj točki predviđaju se u ukupnom iznosu od 32.000,00 kn, a financirati će se iz viška općih prihoda i primitaka.
III. SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA 

Članak 3.

Sredstva za ostvarivanje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu planirana su u iznosu od 1.008.350,00 kuna, a osigurat će se iz sljedećih izvora: 

· komunalna naknada 153.000,00 kn,

· naknada za korištenje grobnog mjesta  30.000,00 kn

· naknada za izgradnju i obnovu grobnog mjesta 6.000,00 kn

· naknada za dodjelu grobnog mjesta  3.200,00 kn

· privremeni zakup poljoprivrednog zemljišta 33.256,00 kn

· dugogodišnji zakup poljoprivrednog zemljišta 267.494,00 kn

· višak od dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta 37.000,00 kn

· pomoći 338.400,00 kn

· opći prihodi i primici 108.000,00 kn

· višak općih prihoda i primitaka 32.000,00 kn

IV. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 4. 

Ovaj Program objavit će se u „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske županije, a stupa na snagu  01.01.2021. godine.
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