


OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO
OPĆINE TOMPOJEVCI

 
O B A V I J E S T


Rok za predaju kandidacijskih lista/kandidatura počinje teći 16. travnja 2021. u 0:00 i traje do 29.travnja 2021. do 24:00.
Općinsko izborno povjerenstvo Općine Tompojevci zaprimat će PRIJEDLOGE KANDIDACIJSKIH LISTA ZA ČLANOVE VIJEĆA OPĆINE TOMPOJEVCI i PRIJEDLOGE KANDIDATURE ZA IZBOR OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE TOMPOJEVCI I ZAMJENIKA OPĆINSKOG NAČELNIKA IZ REDA PRIPADNIKA RUSINSKE NACINALNE MANJINE  u Tompojevcima, A.G. Matoša 9, prostorije Općine Tompojevci i to:
 
· Od PETKA (16.04.2021.) do SRIJEDE (28.04.2021.) od 9:00 do 13:00 sati
· ČETVRTAK (29.4.2021.) od 09:00 do 24,00 sata.
 

Prilikom zaprimanja kandidacijskih lista i kandidatura Općinsko izborno povjerenstvo izvršiti će provjeru podataka o kandidatima u kandidacijskim listama/kandidaturama pomoću informatičke aplikacije, kao i provjeru podataka o biračima koji podržavaju kandidacijske liste/kandidature.
Zbog vremena koje je potrebno izdvojiti za provjeru/obradu gore navedenih podataka (predvidivo oko 2 sata za svaku kandidacijsku listu) preporučuje se najava termina predaje kandidacijske liste/kandidature Općinskom izbornom povjerenstvu na slijedeće kontakte


Mobitel: 098/1626972 – predsjednica
Mobitel: 098/9879741 – zamjenica predsjednice

Više informacija putem službene stranice Državnog izbornog povjerenstva Republike Hrvatske www.izbori.hr


Napominjemo da su prilikom dolaska u sjedište Općinskog izbornog povjerenstva sve osobe duže pridržavati se aktualnih protuepidemijskih mjera odnosno nositi zaštitnu masku, zaštitne rukavice te moraju proći mjerenje tjelesne temperature (osobe kojima se utvrdi povišena tjelesna temperatura preko 37,2 C neće moći ući u zgradu općine).
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